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Για 2η χρονιά συνεχίστηκε η λειτουργία τού συγκεκριμένου ομίλου με μαθητές και 
μαθήτριες από την Α΄ και Β΄ τάξη τού σχολείου μας. Κάποια παιδιά συμμετείχαν για 
2η φορά. 

Στις συναντήσεις αυτού του Ομίλου έγινε αφενός προπόνηση για τη συμμετοχή των 
παιδιών σε μαθηματικούς διαγωνισμούς, όπου κέρδισαν διακρίσεις, και αφετέρου 
παρουσίαση ενδιαφερόντων μαθηματικών θεμάτων εκτός διδακτέας ύλης στο 
Γυμνάσιο. 

Φέτος, από τους κύκλους τής Τέχνης εστιάσαμε περισσότερο σε αυτόν του 
Κινηματογράφου, μια και συμμετείχαμε στο Εθνικό Θεματικό Δίκτυο  «Παιδεία στα 
Μέσα» τού ΕΚΟΜΕ και δανειστήκαμε τη μουσειοβαλίτσα τού Μουσείου 
Κινηματογράφου τού Φεστιβάλ Κινηματογράφου τής Θεσσαλονίκης, όπου βρήκαμε 
πολύ αξιόλογο υλικό για τη γέννηση και την ιστορία τής 7ης τέχνης. Μέσα από 
επιλεγμένες ταινίες, καλλιεργώντας παράλληλα την κριτική θέαση, προσεγγίσαμε 
τον υπέροχο κόσμο των Μαθηματικών -έρευνα και ερευνητές-, για να 
κατανοήσουμε τον ρόλο τους στην εξέλιξη της επιστήμης και της ερμηνείας τού 
σύμπαντος. 

Όπως και πέρυσι ο Όμιλος έκανε μία εκδήλωση για το σχολείο με θέμα τα 
Μαθηματικά. Η φετινή εκδήλωση, με συνδιοργανωτή τον καθηγητή κ. Νίκο 
Σπανουδάκη,  

                  «ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ» 

           την παγκόσμια ημέρα εορτασμού τού αριθμού π 

είχε κεντρικό ομιλητή  τον Καθηγητή τής Ιατρικής Σχολής τού Πανεπιστημίου Κρήτης 
και Διευθυντή τής Νευροχειρουργικής Κλινικής τού ΠΓΝΗ κ. Αντώνιο Βάκη. Στη 
«Γιορτή του π» παρουσιάστηκαν εργασίες από μαθήτριες του Ομίλου με αρωγή 
βιβλίου και ταινίας για τον σημαντικό αυτό αριθμό, και μελοποίηση των ψηφίων 
του από τα μουσικά σύνολα του σχολείου με υπεύθυνη καθηγήτρια την κ. Ελπίδα 
Τσιραμπίδου. 

Νέα δραστηριότητα του ομίλου μας ήταν οι επισκέψεις εκτός ωρών σχολείου σε 
εκθέσεις που είχαν σχέση με τα ενδιαφέροντά μας. Η 1η ήταν στο Μουσείο Φυσικής 
Ιστορίας, όπου παρακολουθήσαμε το εκπαιδευτικό πρόγραμμα με πειράματα «Ο 
κόσμος γύρω μας». Η 2η ήταν και το κλείσιμο των φετινών συναντήσεών μας στη 
Δημοτική Πινακοθήκη τού Δήμου Ηρακλείου, όπου ξεναγηθήκαμε στην έκθεση 
«Λόγος και Εικόνα» με θησαυρούς χαρακτικής από το Μουσείο- Βιβλιοθήκη Στρατή 
Ελευθεριάδη – Tériade. 

 



 


